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                       Αναστάσιος Μπαρτζώκας                                    

                                               Βουλευτής Ημαθίας Νέας Δημοκρατίας 
                                             Αναπληρωτής Γ.Γ. Κ.Ο. Νέας Δημοκρατίας 
 

 
Πέμπτη, 10 Οκτωβρίου 2024 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τάσος Μπαρτζώκας: Δικαίωση όλων των προσπαθειών η ίδρυση Τομέα ΕΚΑΒ στην 

Αλεξάνδρεια! 

 

 

 Την απόλυτη ικανοποίησή του για τη χθεσινή ανακοίνωση της Αναπληρώτριας 

Υπουργού Υγείας, κας Αγαπηδάκη, για την ίδρυση Τομέα ΕΚΑΒ στην Αλεξάνδρεια, εξέφρασε ο 

Βουλευτής Ημαθίας, Τάσος Μπαρτζώκας. 

 Ο Τάσος Μπαρτζώκας χαρακτήρισε την εξέλιξη αυτή ως την απόλυτη δικαίωση των 

προσπαθειών, των αιτημάτων και των πιέσεων που επί σειρά ετών έχουν ασκηθεί γι' αυτό το 

τόσο φλέγον ζήτημα για τους κατοίκους της Αλεξάνδρειας.  

 Υπενθυμίζεται, ότι ο Τάσος Μπαρτζώκας την τελευταία διετία είχε αναδείξει το θέμα με 

πολλαπλές Ερωτήσεις και παρεμβάσεις του εντός και εκτός της Βουλής. Μάλιστα, στις αρχές 

του 2023 είχε καταθέσει Κοινοβουλευτική Αναφορά προς τον τότε Υπουργό Υγείας, κ. Θάνο 

Πλεύρη, αναδεικνύοντας με έντονο τρόπο την προβληματική κατάσταση. 

 Επίσης, το Φεβρουάριο του 2024 είχε προβάλει ως ένα από τα πλέον επείγοντα ιατρικά 

ζητήματα του Νομού Ημαθίας την δημιουργία σταθμού ΕΚΑΒ Αλεξάνδρειας στη δια ζώσης 

συνάντησή του με τον Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη. 

 Μάλιστα, επανήλθε με Κοινοβουλευτή Ερώτηση προς τον Υπουργό λίγους μήνες 

αργότερα, τον Ιούνιο του 2024, στην οποία ο κ. Υπουργός ανταποκρίθηκε θετικά και 

ουσιαστικά προανήγγειλε τη θετική έκβαση για τον Τομέα ΕΚΑΒ Αλεξάνδρειας.  

 Ο Τάσος Μπαρτζώκας μετά τη θετική έκβαση έκανε την ακόλουθη δήλωση: “Η 

ανταπόκριση της ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας στο πάγιο και δίκαιο αυτό αίτημα της 

κοινωνίας της Αλεξάνδρειας και των εδώ και δύο χρόνια έντονων παρεμβάσεών μας, είναι η 

καλύτερη απόδειξη πως η Κυβέρνηση και ο Πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, είναι 

σταθερά προσανατολισμένοι στις ανάγκες, στα προβλήματα και στις προκλήσεις που 

αντιμετωπίζει κάθε περιοχή. Κι ακόμα περισσότερο αποδεικνύεται η δέσμευση της 

Κυβέρνησης να επενδύσει στη δημόσια υγεία, να ενισχύσει τις υποδομές και να διασφαλίσει 

ότι όλοι οι πολίτες έχουν πρόσβαση σε ποιοτικές, δωρεάν υπηρεσίες υγείας. Προσωπικά 
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νιώθω δικαιωμένος για την εξέλιξη αυτή και θα συνεχίσω να μάχομαι εκτός αλλά κυρίως εντός 

της Βουλής, έμπρακτα, με συνέπεια και επιμονή για την επίλυση των προβλημάτων του τόπου 

και των συμπολιτών μου τιμώντας στο ακέραιο την εμπιστοσύνη τους να τους εκπροσωπώ”. 

 

Επισυνάπτονται έγγραφα με μερικές από τις παρεμβάσεις του Τάσου Μπαρτζώκα για το ζήτημα αυτό. 


